



更新 傳道會  
Christain Renewal Mission



杨  
金  
财  
传  
道



万国啊，你们都当赞美耶和华！万民哪，你们都当颂赞他！因为他向我们大施慈爱，耶和华的诚实存到永远。你们要赞美耶和华！诗篇 117 篇 1 至 2 节

帮  
娃  
村  
苗  
族  
教  
会

# Thanks



亲爱的赞助者；

主里平安！

时间过得真快，转眼之间 2023 又要过半年了。感谢主恩相伴，也感谢你们一直对我的支持与帮助，要不是上帝透过你们爱心用金钱来支持我，我可能不会这么可以安心心的服侍主，时隔不久又可以与主里的同工们通信，实在感恩。

以下是我服侍的事项：

我们在这边的服侍每个星期都是一样，星期六这一天我会到会友家探房，为他们祷告，提醒他们明天是主日，大家要记得去敬拜上帝。星期天早上缅时九点到十点是儿童主日，有我太太负责教，十一点到十二点是我们主日崇拜的时间。

由于我们缅甸在动荡不安的局面，村里的年轻人大多数都是出门打工完了，村里留守的大多是老年人及在读书的儿童，不管怎么样我们都依然坚持好好爱耶稣，人多人少都不在乎，主看的是我们真诚的心。之前我们差不多一个月一次出去传福音及几个教会联合来一起敬拜上帝，今年的话很少出去传福音，因为到处都是在抓兵，所以只能在附近的村里找未信主日人与他们传福音，希望有更多的人得着这份恩典。希望主内的家人也多为我们缅甸的事工代祷。

代祷事项

- 1、请为我们缅甸的传道人代祷，无论世界如何变化，也保持最初的心好好服侍主。
- 2、请为我的家庭代祷，有五个孩子，其中有四个在读书，费用也不简单，求上帝预报及求上帝赐给孩子们聪明智慧好好学习，好好爱主。
- 3、为我们教会  会友们的信心代祷，让他们更爱主多一点。

敬祝：以马内利！

同工 杨金财 敬上。

2023 年 6 月 9 日